



**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»**

вул. Ярославська, 41, м. Київ, 04071, тел. (044) 425-43-54
E-mail: info@phc.org.ua, код ЄДРПОУ 40524109

28.01.2022 № 03-11/13/99-к/81-к/22

На № _____ від _____

**Анатолій
foi+request-99311-
bddfb2d9@dostup.pravda.com.ua**

**Директорат громадського здоров'я
та профілактики захворюваності
Міністерства охорони здоров'я
України**

Державна установа «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» (далі - Центр) розглянула у межах компетенції запит на інформацію від 20.01.2022р., надіслане листом Міністерства охорони здоров'я України від 21.01.2022р., № 26-04/17/225/ЗПІ-22/230, та інформує про таке.

Центр, відповідно до пункту 1 розділу I Статуту Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», затвердженого наказом МОЗ України від 03.09.2021 №1870 (далі - Статут), є санітарно-профілактичним закладом охорони здоров'я, головним завданням якого є діяльність у галузі громадського здоров'я, а саме: здійснення епідемічного нагляду (спостереження), виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань, лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту у межах, визначених цим Статутом.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон), публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Розпорядниками публічної інформації відповідно до пункту 2 частини 1 статті 13 Закону є визначені суб'єкти, перелік яких міститься у статті 13, зокрема, юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів,

бюджету Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів.

Відповідно до підпункту 1.1 пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29.09.2016 №10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації», аналіз визначення публічної інформації та переліку розпорядників публічної інформації, закріпленого у статті 13 Закону, свідчить, що публічною інформацією є відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях: інформація щодо використання бюджетних коштів юридичними особами, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим; інформація про стан довкілля; якість харчових продуктів і предметів побуту; аварії, катастрофи, небезпечні природні явища та інші надзвичайні події, що сталися або можуть статися і загрожують здоров'ю та безпеці громадян; інша інформація, що становить суспільний інтерес (суспільно необхідна інформація). Тому, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Враховуючи викладене вище, проаналізувавши зміст запиту на інформацію, повідомляємо, що Центр надає тільки ту інформацію, яка ним створюється, отримується, перебуває в його розпорядженні та не є інформацією з обмеженим доступом відповідно до Закону.

Облік всіх випадків захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), здійснюється відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28.03.2020 № 722 «Організація надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19)» (зі змінами) (далі – Наказ № 722). Наказом № 722 передбачено внесення по випадку COVID-19 відповідних медичних записів до Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів електронної системи охорони здоров'я або його реєстрація за допомогою форми первинної облікової документації № 060/о «Журнал обліку інфекційних захворювань» (далі – ф. № 060/о) та заповнення форми первинної облікової документації № 058/о «Екстрене повідомлення про інфекційне захворювання, харчове, гостре професійне отруєння, незвичайну реакцію на щеплення» (далі – ф. № 058/о), що затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10.01.2006 № 1, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08.06.2006 за № 686/12560. Дана інформація надається до центру контролю та профілактики хвороб МОЗ України за адміністративно-територіальною належністю (далі – ЦКПХ).

Інформування від ЦКПХ до Центру про виявлені випадки COVID-19 відбувається через електронну інтегровану систему спостереження за захворюваннями (далі – ЕЛІССЗ) за даними, отриманими від закладів охорони здоров'я.

В рамках здійснення епідеміологічного нагляду за COVID-19 використовується визначення випадку захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19), яке регламентовано Наказом № 722.

Станом на 01.01.2022 року в Україні зареєстровано 3 672 675 підтверджених випадків* COVID-19.

*Підтверджений випадок COVID-19 - особа, що відповідає принаймні одному з таких варіантів:

Варіант А - особа з позитивним тестом ПЛР.

Варіант В - особа з позитивним тестом на визначення антигену SARS-CoV-2 та яка відповідає клінічним критеріям А, В чи С ймовірного або підозрілого випадку (А - особа, яка відповідає клінічним та епідеміологічним критеріям; В - пацієнт з тяжкою гострою респіраторною інфекцією (ТГРІ) (гостра респіраторна інфекція з температурою тіла і 38° С та кашлем, які виникли протягом останніх десяти днів, пацієнт потребує госпіталізації); С - пацієнт із симптомами аносмії (втрата нюху) або авгезії (втрата смаку) при відсутності інших причин, які повністю пояснюють клінічну картину)).

Додатково, Центр звертає увагу на те, що Стандартом медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)», затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28.03.2020 №722 (зі змінами), не передбачено повноважень Центру щодо збору інформації про кількість пацієнтів, яким було надано стаціонарну допомогу у зв'язку COVID-19. Факт госпіталізації вказується виключно на момент реєстрації випадку захворювання в ЕЛІССЗ за даними центрів контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України, збирається виключно для цілей епідмоніторингу.

Принагідно інформуємо, що з даними оперативних довідок про основні показники захворюваності на COVID-19 та іншою інформацією щодо COVID-19 в Україні можна ознайомитись на сайті Центру за посиланням:

<https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/koronavirusna-infekciya-covid-19>

В.о. Генерального директора

 **Людмила ЧЕРНЕНКО**